


1

an Euch alle für Euer langjähriges Vertrauen. 

Der Inhaberwechsel 2009 hat uns ein groSses Stück nach 
vorn gebracht. Wir sehen das an Euren positiven Reso-
nanzen. Vielen Dank, dass Ihr uns in der neuen Startpha-
se so unterstützt habt. 

Wir wünschen Euch wie immer viel SpaSS beim Durchblät-
tern und sind Euch für Tipps und Anregungen Dankbar.

THOMAS             Susanne             JANE               Uwe               PAUL

Vielen Dank,    	            ... auf einen Blick
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TITAN – der Kulthelm

Helmschalen:
small = 2XS, XS, S, M
medium = L, XL
large = 2XL, 3XL

Größentabelle:
2XS 	 =  	 49 cm
XS 	 =  	 50 cm
S 	 =  	 51/52 cm
M 	 =  	 53/54 cm
L 	 = 	 55/57 cm
XL 	 = 	 58/59 cm
2XL 	 = 	 60/61 cm
3XL 	 = 	 62/63 cm

Dieser Helm hebt sich von den herkömmlichen Jet-
Helmen durch seine einzigartige Optik ab. Lange 
Entwicklungszeit und verschiedene Helmschalen für 
unterschiedliche Größen geben ihm seine exzellente 
Passform. 

 Befestigungslasche für Motorradbrille
 herausnehmbares Seitenpolster
 Doppel-D-Verschluss für die Einhandbedienung

Gewicht:	 650 g +/- 30 g  
Größen:	 2XS - 3XL
Farben:	 schwarz 	 Best.-Nr.:  023.100
		  mattschwarz	 Best.-Nr.:  023.101
S - 3XL	 Titan II		 Best.-Nr.:  023.111

ohne ECE, 
jedoch CE-geprüft

CE-EN 1077

„Titan II“
Der Kulthelm in neuer Form - 
geschlossene Ohrenpartie. 

023.111      ab Größe S

023.101

Kult pur: Easy Rider trifft auf TITAN. 

Gewicht:  	  650 g +/- 30 g
Größen:          2XS - 3XL
Farbe:     	  US-Flag      
Best.-Nr.:	  023.107

„USA-Edition“

Helme
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Größe: 	XS - 3XL

Best.-Nr.:  023.400 schwarz-glanz
Best.-Nr.:  023.401 schwarz-matt XS+2 XL
Best.-Nr.:  023.403 iron silber

Visiere
Best.-Nr.:  023.410 klar
Best.-Nr.:  023.412 verspiegelt

Gewicht: 1150 g ± 40 g
Material: Fiberglas/GFK
Futter teilweise herausnehmbar 
Doppel-D-Verschluss.
ohne ECE

ultraleicht, Fiberglas

ohne ECE, 
jedoch CE-geprüft

CE-EN 1077

"Leather Edition"

"RETRO" 
Design im Retro-Look.
Angenehm weiches Futter mit 
Perforierung. Kunstledereinfas-
sung. Limitiert auf 250 Stück p.a.

Größen:    S - 3XL
Farbe:      schwarz-sand
Best.-Nr.: 023.112

nur 560 Stück werden von diesem Helm 
in dieser hochwertigen Ausstattung pro 
Jahr hergestellt. Das Innenfutter ist komplett
aus sehr weichem Anilinleder. Details Seite 2.

Größen:    2XS - 3XL
Farben:    schwarz-glanz  Best.-Nr.: 023.104
                 Auslaufmodell (2XS - M)
	    schwarz-matt    Best.-Nr.: 023.105

Der „Leather Edition“ ist begrenzt verfügbar

023.100 siehe Seite 2

Helme
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SCOOTER

rot met.
023.201

ECE 05

Schildkrötenpanzer
Rückenschutz mit Schulterriemen 
und Nierengurtfunktion. 

klein	 Best.-Nr.:  022.101
mittel	 Best.-Nr.:  022.102
groß	 Best.-Nr.:  022.103

Schutzeinsätze
Schulter	 Best.-Nr.:  022.106
Knie	 Best.-Nr.:  022.107

Seitenteile siehe Preisliste

Visier klar kratzfest	 Visier getönt kratzfest 
Best.-Nr.:  023.160	 Best.-Nr.:  023.161

Dieser Polycarbonathelm überzeugt durch seinen 
angenehmen Tragekomfort. Sehr gute Ausstattung, 
Schnappverschluss, lackierte Außenschale, abnehmbares 
Visier. 

Größen: XS - XL  

Farben/Best.-Nr.:
schwarz met.	   silber met.		    
023.200		   023.202		    

Bodyguard
Schwarzes Protektorenhemd, leichtes
Netzmaterial, Brust-, Schulter-, Rücken-
und Ellenbogenpanzer. Verstellbar. Nie-
rengurtfunktion.
Größen:	 S - 2XL
Best.-Nr.:  	 022.110

Visier-Brille
bruchsicher und stabil

klar	 Best.-Nr.:  023.150
getönt	 Best.-Nr.:  023.151

Brille
bruchsicher und stabil
schwarz	 Best.-Nr.:  022.030
chrom	 Best.-Nr.:  022.031

TITAN Leather Edition
mit Visier-Brille
Titan Leather Editon matt sw
Best.-Nr.:  023.105
Visierbrille klar
Best.-Nr.:  021.150

Helme

6

Helme

7



Hosentest für Individualisten

C501
Schlichte, klassische 5-Pocket-Jeans aus Cordura.
Für alle, die es etwas leichter lieben. 

Protektoren an Hüfte und Knie. Herausnehmbare 
Klimamembrane. Baumwollfutter. 
	
Best.-Nr.:	C501 	 Größen:	 30 - 36 inch

Kevlar-Jeans

Die Sommeralternative. 

Klassische 5-Pocket-Jeans mit Kevlar-
futter. Futter kann wahlweise ganz oder 
bis zum Knie gewählt werden. Baumwoll-
Elasthangemisch. Durch den Stretch-
Anteil sehr gute Passform. Metall-Reißver-
schluss. Das Bein ist gerade geschnitten.

Farbe:	      schwarz
Größen:	 30 - 38 Inch
Best.-Nr.:  	 018.435 Full Kevlar
		  018.430 Half Kevlar 
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Ranger

Die funktionale Jacke aus hochabriebfestem Nylon. Sicherheitsstandards  
setzen die auswechselbaren Schutzeinsätze an Schulter, Ellenbogen und  
Rücken. Der Gürtel ist komplett abnehmbar. Optimale Passform durch 
vorgeformte Ärmel und seitliche Einstellmöglichkeit.

Größen: 2XS - 6XL  
Farbe: Woodland
Best.-Nr.: 018156 
Farbe: Adventure (schwarz Dupont-Cordura) S. 13	 Best.-Nr.: 018150    

Cargohose in der Tarnfarbe woodland.
Diese stabile Nylonhose ist ausgezeichnet für den
Sommer geeignet. Die Klimamembrane ist heraus-
nehmbar, die Beine sind via Reißverschluss am Knie
zu trennen. Wie die Workerhose zeichnet sie sich
durch die aufgesetzten Taschen und die erstklassige
Passform für Damen und Herren aus. Wechselbare
Schutzeinsätze an Knie und Hüfte.

Größen: 	 XS - 4 XL
Farbe:	 Woodland
Best.-Nr.:  	 018.323 normale Länge
Best.-Nr.:  	 018.324 lange Länge

Der Outback-Mantel in Funktion.
Dieter von  „Positiv-Factory”
(www.positiv-factory.de) auf seinem Bike.
Geöltes Nubukleder in bester Qualität
zeigt sich Seite an Seite mit ausgefallenen
Motorrädern der feinsten Art. Das Innenfutter
und der Kragen sind abnehmbar.
Farbe:  	 schwarz
Größen:  	 XS - 4XL        Best.-Nr.:  018.045

WORKER
Schwarze Cargohose aus abriebfestem Cordura. 
Highlights sind die aufgesetzten Taschen und die
perfekte Passform. Der gerade Schnitt garantiert
bei Damen und Herren einen guten Sitz. Aus-
wechselbare Schutzeinsätze an Knie und Hüfte.
Die Hosenbeine sind ab- und die Klimamembrane 
herausnehmbar. Diese Multifunktionshose ist
für viele Gelegenheiten geeignet.

Größen:	 XS - 4XL
Best.-Nr.: 	 018.320 normale Länge
Best.-Nr.: 	 018.321 lange Länge
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CRUISER-Jacke 
Ein gelungener Mix aus Cordura und
Nubukleder. Reflexaufsätze im Rücken 
und an den Ellenbogen garantieren gute 
Sichtbarkeit. Vielfache Verstellmöglich-
keiten im Oberarm, Hüft- und Gesäß-
bereich garantieren flatterfreies Fahren. 
Wechselbare Schutzeinsätze. 4 wasser-
dichte Außentaschen sowie 2 Innenta-
schen bieten viel Stauraum. Passend zu 
allen Leder-/Textilhosen durch den Ver-
bindungsreißverschluss.

alle Produkte auf 
dieser Seite

Größen:	 2XS - 5XL
Farbe:	 schwarz      
Best.-Nr.:	 018.190

ADVENTURE
Die funktionale Jacke aus Original-Dupont-
Cordura. Sicherheitsstandards setzen die
auswechselbaren Schutzeinsätze an Schulter,
Ellenbogen und Rücken. Der Gürtel ist komplett
abnehmbar. Optimale Passform durch vorge-
formte Ärmel und seitliche Einstellmöglichkeit.  
   
Größen:	  2XS - 6XL
Farben:	  schwarz	 Best.-Nr.: 018.150

Cordura-Blouson B52
Textilblouson mit Stil einer Bomber-Jacke.
Mit Reissa-Klimamembrane. Herausnehm-
bares Futter, Protektorentaschen, Doppel-
funktion der Ärmeltasche, 2 Schub-
taschen außen, 2 Innentaschen.

Keine Strickbündchen!  
   
Größen:	  S - 6XL
Farben:	  schwarz	
Best.-Nr.: 018.152

MESH
Leichte Netz-Sommerjacke
Ein superleichtes Netzmaterial sorgt für
eine ausgezeichnete Ventilation. Schutz-
einsätze an Schultern, Ellenbogen und im
Rücken. Seitliche Verstellmöglichkeiten an
den Armen und in der Taille. Im Rücken ist
ein Nierenschutz eingearbeitet

Reflexstreifen sorgen für Sicherheit.

Größen: 	 XS + M
Farben:	 schwarz
Best.-Nr.:  018.110

Cordura
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PIPING

schlicht und klassisch

Die Alternative zur Club-
weste. Superweiches, aber 
kräftiges Rindleder. Lederfut-
ter für erhöhte Stabilität und 
lange Lebensdauer. 
Stabile Verschlusshaken aus 
verchromtem Stahl. 2 Pat-
tentaschen im Frontbereich, 
2 Innentaschen mit Reißver-
schluss.
Hervorragend für Patchbe-
stückung geeignet. 

Schön gearbeitete Kederab-
schlüsse unterstreichen die 
schlichte Art der Weste.

Club-Weste 
Stabiles Rindleder in zwei verschiedenen Aus-
führungen - Nubuk oder Nappa. Beide Westen sind 
innen mit Nappa-Leder gefüttert. Die Außenkanten 
sind umkordelt. 3 Verschlusshaken, 2 Außenta-
schen und 2 Innentaschen mit Reißverschluss.      
Größen:		 XS - 4XL (bis 8XL gegen Aufpreis)
Farbe:		  schwarz            
Best.-Nr.:	 Nubuk 020.038
		  Nappa 020.039

Club III
Die Club-Weste in 
flexibler Ausführung. 
Mit einem Einsatz an 
den Seiten, der mit 
einer Schnürung ver-
sehen ist und so bei 
der Größe Spielraum
bietet. Taft-Innenfutter.

 
Größen:     S - 5XL 
Farbe:        schwarz     
Best.-Nr.:   020.037

Größen:	 M - 6XL
Farbe:	 schwarz
Best.-Nr.:	 020.041                       

Club II

Die "Light-Version" der Clubweste.
Geschmeidiges Anilinleder für 
passgenauen Sitz. Taftgefüttert. 
Handgefertigte Leder-Kordelung.
Edelstahl-Karabiner-Verschüsse. 
Zwei Pattentaschen im Frontbe-
reich sowie jeweils eine Patten- 
und eine Reißverschluss-Tasche 
innen. 

Siehe auch Titelbild.

Größen:	 M - 5XL
Farben:	 schwarz
Best.-Nr.:	 020.035                      

Westen
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Six-Pocket
Traditionell im Jeansjacken-Stil 
gehalten ist diese zeitlose Weste. 
Supersoftes Rindnappa-Leder 
mit leichtem Taftfutter. 4 Außen- 
und 2 Innentaschen. Im Bünd-
chen verstellbar.

Größen:	 XS - 4XL 	
(bis 8XL gegen Aufpreis)
Farbe:	 schwarz	
Best.-Nr.:	 020.032

Country
Weiches Rindnappa, ver-
ziert mit Conchos. Vorteil-
hafte Schnürung an der
Seite und in den Schultern,
2 Außen-,/2 Innentaschen.

Größen:	 XS - 4XL
(bis 8XL gegen Aufpreis)
Farbe:	 schwarz     
Best.-Nr.: 	020.030

Classic
Das schlichte, klassische 
Design macht diese Weste 
zu einem Allrounder. Hand-
schuhweiches Rindnappa.  
Im Rücken verstellbar.

Größen: 	 XS - 4XL
(bis 8XL gegen Aufpreis)
Farbe:	 schwarz     
Best.-Nr.: 	020.031

Damenweste LADY
Durch den speziellen Damenschnitt wird sie den Proportionen 
aller Frauen gerecht.  Abnäher im Brustbereich und die schlan-
ke Taille zeigen Figur. Zur individuellen Weitenverstellung kann 
die Weste mit oder ohne Ketten (ganz klassischer Stil) getragen 
werden. "Pfundige" Damen werden sie lieben.

	 Das feine Rindleder mit der natürlichen Prägung und 		
	 dem schwarzen Taftfutter läßt sich angenehm tragen. 
	 2 Außen-, 1 Innentasche. Druckknöpfe. 

Größen:		 34 - 46
Farben:		 schwarz
Best.-Nr.: 020.036             

British-Style

ASHTON (Men)
Größen:	 M - 4XL 	
Farbe:	 braun
Best.-Nr.:	 018.100

Lady ASHTON (Women)
Größen:	 34 - 44 	
Farbe:	 braun	
Best.-Nr.:	 018.170

ASHTON Wachsjacken
Very British. Zeitloser Oxford-Stil erobert 
die Bikerwelt zurück. Gewachste Baumwolle, 
4 Außen- und 2 Innentaschen, wattiertes, 
Innenfutter, Schutzeinsätze und Futter he-
rausnehmbar. Cordkragen, Gürtel.

Herrenform mit Schulterklappen. Damenform
mit klassischer Schultersteppung und als fi-
gurfreundliches Feature den Reißverschluss.
an der Hüfte. 

British Style trifft Funktionalität. Die Jacke für
alle Jahreszeiten und viele Gelegenheiten. 

Westen
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ROADSTAR-Jacke
aus dickem, weichen Rindleder. Stretcheinsätze
an den Seiten für erhöhten Tragekomfort. Die 
Schutzeinsätze an den Schultern, Ellenbogen
und im Rücken sind herausnehmbar. Der Stil
der 70er Jahre lebt in dieser Jacke wieder auf.

RACING-Jacke
Der klassische Herrenschnitt aus schwerem Rind-
nappa-Leder. Die seitlichen Stretcheinsätze sorgen 
für eine enganliegende Passform. Schutzeinsätze 
an den Schultern, Ellenbogen und im Rücken sor-
gen für Sicherheit. Zwei nebenaneinder liegende 
Frontreißverschlüsse gestalten die Jacke in der 
Größe variabel. Belüftungsschlitze vorn und hinten 
sorgen für gute Luftzirkulation. Der Verbindungs-
reißverschluss lässt die RACING zur Kombijacke 
werden. Das Innenfutter ist herausnehmbar.

Größen:	 50 - 62
Farbe:	 schwarz	 Best.-Nr.:  018.007

in allen Jacken sind Taschen für Schutzeinsätze

CLASSIC-Jacke
Der Klassiker unter den Lederjacken. Die tallienbetonte 
Rindnappa-Lederjacke besticht durch die abgesteppten 
Schultern und Ellenbogen. Für anschmiegsamen Sitz sorgt 
ein Stretcheinsatz im Rücken, der Halbgürtel garantiert 
Bequemlichkeit. Vier Außentaschen sorgen für genügend 
Stauraum. Gestepptes Innenfutter mit Innentasche, CE-Pro-
tektoren nachrüstbar.

Größen:	 Damen          36 - 46
	 Herren          48 - 68
Farbe:	 schwarz        Best.-Nr.:  018.002

Größen:	 48 - 68
Farben:	 schwarz	 Best.-Nr.:  018.040
	 cremeweiß	 Best.-Nr.:  018.041
	 orange	 Best.-Nr.:  018.047
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Lederjeans
Die lässige Art, Stil zu zeigen. Stabiles, 
softes Rind-Anilin ohne Knienaht an
der Vorderseite bestimmt den
Wohlfühlgrad. Das Rindnappa
ist wie bei der Schnürjeans
1,3 mm stark. Zwei aufge-
setzte Taschen im Gesäß-
bereich, zwei Eingriff-
taschen vorn. 

Größen:
Damen: 36 - 46
Herren: 48 - 68
(ab 68 gegen Aufpreis)
Farbe:		 schwarz     
Best.-Nr.:	 018.015

Alle Jacken auf dieser Seite sind mit Protektoren-
taschen ausgerüstet (Protektoren s. Seite 9)

Schnürjeans
Weiches Anilinleder ohne
Knienaht erzeugt erst-
klassigen Tragekomfort. 
Die seitliche Schnürung
ist zweifach unterteilt für
die perfekte Einstellung.
Zwei aufgesetzte Taschen
im Gesäßbereich, 2 Ein-
grifftaschen vorn. 

Größen:
Damen: 36 - 46
Herren:  48 - 68
(ab 68 gegen Aufpreis) 
Farbe:	 schwarz     
Best.-Nr.:	 018.010

HIGHWAY-Jacke
Lässiger Schnitt aus stabilem Rindnappa-Leder.  Der asym-
metrische Frontreißverschluss schützt Brust und Hals vor Wind.
Ein breiter Gürtel sowie die seitliche Schnürung versprechen
Flexibilität. Die Schnürung an  den Armen wird durch die
(abnehmbaren) Conchos hervorgehoben. 4 Außentaschen.
Gestepptes Innenfutter, CE-Protectoren nachrüstbar, Innen-
tasche. Die Fransen an den Ärmeln sind via Reißverschluss
von der Jacke trennbar.

Größen:	 48 - 70
Farbe:	 schwarz	 Best.-Nr.:  018.005

LIFESTYLE-Jacke
Edles Rindnappa-Leder mit dekorativer Rückenansicht.

Anspruchsvolle Fransenbesätze an den Ärmeln, im
Rücken- und im Frontbereich. Conchos sowie aufgesetzte 

Lederkordeln betonen die Aufwendigkeit dieser
Jacke. Die Schnürung im Rücken und an den Seiten

garantiert einen traumhaften Sitz. 

Größen:	 Damen 36 - 50		  Herren 48 - 70
Farbe:	 schwarz			   Best.-Nr.:  018.008

Craftsman
Zunfthose aus extrem kräftigem Leder.
2 mm stark, am Knie doppelt gelegt.
Wichtige Features sind die Zollstock-
taschen, Druckknöpfe an der Gürtel-
schlaufe, Dreiecksverstärkungen an
den Taschen und Metallreißver-
schlüsse. Die Tasche im Gesäß-
bereich ist mit Knopf verschließbar.
Baumwollfutter bis zum Knie,
bequeme Weite.

Größen: 46 - 60

Farbe:		 schwarz     
Best.-Nr.:	 018.075

TOURING-Jacke
Superschweres Rindleder in klassischer Form. Die Touring-
Jacke als idealer Begleiter in jeder Situation. Aufwendig ge-
arbeiteter, hochstellbarer Kragen, Halbgürtel, Tecno-Foam-
Schutzeinsätze an Schultern & Ellenbogen. Satiniertes Futter.

Größen: Damen 36 - 46	 Herren 48 - 70
Farbe:	 schwarz		  Best.-Nr.:  018.004

Lederjacken
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Nubuk Jeans B501
Sehr gut verarbeitete Nubukjeans. 
Ohne Knienaht. 4 Taschen. 

Größen:	 28 - 40 inch
Farbe:	   schwarz
Best.-Nr.:	 018.017

Carpenter
Die Retro-Hose im Zimmermann-Style.
Mit 2 Reißverschlüssen im Frontbe-
reich und 2 Druckknöpfen sieht sie
aus wie das Original. Die Beine werden
optisch durch den eingesetzten Keil ver-
längert. Das extrem dicke Nubukleder
läßt auch auf dem Motorrad Sicherheit füh-
len. 2 Gesäßtaschen. 

Größen:	 28 - 40 inch
Farbe:	 schwarz
Best.-Nr.:	 018.070

MONTANA
Unverzichtbares Muss für jeden
Jeansjackenfan. Die Knopfleiste
im Frontbereich ist dem Original
angepasst. Gleichermaßen als
Bike-  und Freizeitjacke geeignet. 
4 Außen- und 1 Innentasche.

	 Größen:		 S - 4XL
	 Farbe:		  schwarz      
	 Best.-Nr.:	 018.036

Der Klassiker

DRAGON
Diese Jacke ist aus feinem, sehr 
weichen Nubukleder gefertigt. 
Exklusive Ausführung in Qua-
lität und Styling. Geschickt 
kombiniert der Stil Fashion 
und Motorrad-Bekleidung. Das 
handschuhweiche Leder ver-
spricht ein komfortables Trage-
erlebnis. Zwei Stretcheinsätze 
an der Seite und der Längsstrei-
fen betonen die feminine Silhou-
ette. Reflexstreifen und Schutz-
einsätze sorgen für Sicherheit. 
Die Schutzeinsätze (Rücken, 
Schultern und Ellenbogen) sind 
in Taschen und können für das 
Tragen als Fashionbekleidung 
herausgenommen werden. 
Zwei Reißverschlusstaschen 
im Frontbereich, zwei Innen-
taschen. Das fein gesteppte 
Futter kann bei Bedarf entfernt 
werden. Große Drachensticke-
rei auf beiden Ärmeln. Verbin-
dungsreißverschluss.

Farbe:	 schwarz-sand
Größen:    Damen 36 - 48 
Best.-Nr.:  018.090

RETRO-Hüfthose
Die Jeans aus stabilem Nubukleder.
Als Hüfthose im klassischen 4-Pocket-
Style geschneidert. Der eingesetzte Keil 
macht ein extrem schlankes Bein. Die
Hose ist leicht ausgestellt, so dass sie
einfach über den Stiefel zu tragen ist.

Die Jeans für
Sie und Ihn!

Größen:	 27 - 40 Inch
Farbe: 	 schwarz
Best.-Nr.:  018.012
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Cross-Handschuh „Ridegrip”
Kevlarverstärkung auf den Fingern und
dem Handrücken, Verstärkung der
Handinnenseiten.

Größen:	 3XS - 4XL
Farben: 	 schwarz	 Best.-Nr.:  019.040
	 rot	 Best.-Nr.:  019.043
	 blau	 Best.-Nr.:  019.044

Sommer-Handschuh „Dakkar”
für den Sporteinsatz auf der Piste und im Gelände.

für den Sport- und Geländeeinsatz

Größen:	 3XS - 4XL
Farben:	 schwarz	 Best.-Nr.: 019.030 
	 blau	 Best.-Nr.: 019.034
	 orange	 Best.-Nr.: 019.037

auch für Kinder

Luftdurchlässiger Leder-Textilmix sorgt für einen 
angenehmen Tragekomfort. Sicherheit durch
Carbonaufsätze.

Getestet von Adventures:  „Sehr empfehlenswert“.

24

Handschuhe
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Schnürjeans
Extra weiches Leder, extrem
strapazierfähig. Seitlich 
durchgehend geschnürt.

Größen:   S - 3XL
Farbe: 	 schwarz
Best.-Nr.: 018.020

Weste
Rindnappaleder, 2 Außen-
taschen, seitlich geschnürt.
Mit Conchos und Fransen 
verziert.

Größen:   XS - 3XL
Farbe:	    schwarz      
Best.-Nr.: 020.020



Carbon-Racing-Handschuh
Sporthandschuh aus feinstem Anilin-Rindnappaleder. Eingearbeitete
Carbonformteile auf dem Handrücken als Knöchelschutz. Air-Vent
auf den Fingern. Zusätzliche Stretcheinsätze auf dem Handrücken.
Angenehmer Tragekomfort durch die spezielle Lederpolsterung in der
Handinnenfläche. Verstellbare Handgelenkweite per Klettverschluss.
Kevlarnähte. 
        
Größen: 3XS - 4XL                       

blau  Best.-Nr.:  019.014

rot  Best.-Nr.:  019.022

silber  Best.-Nr.:  019.013

schwarz  Best.-Nr.:  019.023

Chopper-Handschuh
Aus sehr weichem, gut verarbeiteten  Rindnappa-
leder. Ungefüttert, verstellbare Handgelenkweite per 
Druckknopfverschluss.        
Größen:     2XS - 4XL

Sommer-Handschuh 
AIR mit Carbonbesatz
Ultraleicht! Mit ca. 150 g einer der leichtesten 
Carbon-Handschuhe. Perforiertes Leder in Kombi-
nation mit luftdurchlässigem Netzmaterial sorgt 
für Kühlung während der heißen Sommertage. 
Airvent. Stretcheinsatz zwischen den Fingern 
sorgt für einen super Sitz. Gummibesatz an der 
Handinnenfläche verhindert Rutschen. Carbon an 
den Handknöcheln. Handgelenkweite per Klett-
verschluss stufenlos verstellbar. Kurzschaft.       

Größen:  XS - 3XL	    Best.-Nr.:  019.011

WICHTIG!

Da bei der Herstellung unserer 

Produkte keine Azofarben verwen-

det werden, kann ein anfängliches 

Abfärben der ungefütterten Hand-

schuhe 019016 + 019020 nicht 

ausgeschlossen werden.

natur  Best.-Nr.:  019.029

schwarz  Best.-Nr.:  019.020

Fingerlos

Größen:	 XS - 4XL
Best.-Nr.:	 019.016

BOBBER 
Sommerhandschuh
Rehbrauner oder schwarzer, ganz weicher, leicht 
gefütterter Handschuh. Durch das superweiche 
Leder überzeugt der Bobber mit einem hohen Tra-
gekomfort. Mit einem Gummibündchen am Handge-
lenk sowie zwei Druckknöpfen lässt sich die Hand-
gelenkweite individuell verstellen.

Größen:	 S - 3XL
Best.-Nr.:	 braun 019.019 schwarz 019.009

                     SHORTY
Chopper-Handschuh
Aus butterweichem, gut verarbeiteten Rind-
nappaleder. Ungefüttert, verstellbare Handge-
lenkweite per Klettverschluss. Keine lästige Stulpe.
Schwarz.

Größen:     M - 2 XL  Bestell-Nr.: 019.008
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Handschuh  „Cruiser“
Cordura-Nubukleder-Handschuh für die Übergangszeit. 
Aufsätze aus
Reflex-Material. Wasserabweisend mit Klimamembra-
ne, winddicht und atmungsaktiv. Gefüttert. Verstellbare 
Handgelenkweite per Klettverschluss.

Größen:	 XS - 4XL
Best.-Nr.:	019.010

Leder-Winterhandschuh
Wasserabweisend mit Klimamembrane.  
Winterhandschuh aus Rindnappaleder, 
Innenhand verstärkt, Scotchlite-Reflek-
tor auf dem Handrücken, Hipora Kli-
mamembrane, Thinsulate-Innenfutter.

Größen:	 XS - 5XL
Best.-Nr.:	 019.025

…passend zu unserer Cruiser-Jacke auf Seite 8

Sommerhandschuh
Leicht gefütterter Handschuh
aus Rindnappaleder mit langer 
Stulpe, Elastikbund mit verstell-
barem Klettverschluss. Verstär-
kung der Finger sowie Schutz-
einsätze auf dem Handrücken.

Größen:   XS - 4XL
Best.-Nr.: 019.024

auch für Kinder

... bei Wind & Wetter

All-Around Handschuh 
"Copper"
Warmer Lederhandschuh aus Rindleder in 
einem warmen, dunklen Braunton. Robustes 
Leder mit einem angerauhten Innenfutter.
Klimamembrane. Wind- und Wasserab-
weisend. Ideal für die kalten Jahreszeiten. 
Weitenverstellung am Handgelenk per 
Klettband. Breiter Klettband-Verschluss an 
der Stulpe. Stretcheinsätze an den Fingern. 
Lederdopplung zwischen Daumen und Zei-
gefinger sowie an der Handinnenseite. 

Größen:   M - 4XL
Best.-Nr.: 019.003

Winterhandschuh
"Drei-Finger"
Außergewöhnlicher Winterhandschuh aus
mattschwarzem, feinen Rindnappa. Hippora-
Klimamembrane und Scotchlite-Reflexstreifen.
Lange Stulpe mit Zugband. Verstellbare Hand-
gelenkweite durch Stretch- und Klettband.

Größen:	 M - 4XL
Best.-Nr.:	019.027

Sommer-Handschuh
Gefütterter Sommerhandschuh aus
weichem Rindnappa. Ideal für die
Übergangszeit. Verstellbare Hand-
gelenkweite per Druckknopfverschluss. 
Zusätzliche Knöchelverstärkungen auf 
dem Handrücken.
       
Größen: XS - 4XL	 Best.-Nr.: 019.028

Sommer-Handschuh 
Nieten/Kevlar
Kurzer, gefütterter Handschuh aus weichem Aninlin-
leder mit Nubukbesatz. Mit Nieten besetzter Hand-
ballen. Die eingearbeitete Kevlareinlage unter den 
Nieten dient als Hitzeschutz.
       
Größen:	 XS - 4XL    Best.-Nr.: 019.012                       

Handschuhe
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		  Satteltaschen

Satteltasche aus sehr starkem, strapazierfähigen Rinds-
oberleder. Sehr stabil verarbeitet. Verstärkter, um-
flochtener Deckel. Mit Nieten verziert. Zwei Verschluss-
schnallen. Glatte Oberfläche.

Maße: 	 28 x 41 x 11 cm (H x B x T)

Best.-Nr.:	 021.042

Satteltasche aus sehr starkem, strapazierfähigen Rinds-
oberleder. Super in der Verarbeitung. Attraktives Design
durch den praktischen Schrägschnitt. Verstärkte um-
flochtene Randnähte. Zwei Verschlussschnallen.
Glatte Oberfläche.

Maße: 	 26 x 35 x 11 cm (H x B x T)

Best.-Nr.:	 021.047

Satteltasche aus sehr starkem, strapazierfähigen Rinds-
oberleder. Super in der Verarbeitung. Hochformat. Ver-
stärkte umflochtene Randnähte. Mit Nieten verziert. Zwei
Verschlussschnallen. Glatte Oberfläche.

Maße: 	 29 x 37 x11 cm (H x B x T)

Best.-Nr.:	 021.046

Satteltasche aus sehr starkem, strapazierfähigen Rinds
oberleder in bester Verarbeitung. Verstärkte umflochtene 
Randnähte. Mit Conchos und Fransen verziert. Zwei Ver-
schlussschnallen. Glatte Oberfläche.

Maße:	 32 x 29 x 11 cm (H x B x T)

Best.-Nr.:	 021.040

Sehr starkes, strapazier-
fähiges Rindsoberleder. 
Zwei Verschlussschnallen,
zwei Befestigungsriemen.
Verzierte Randnähte.

Sehr starkes, strapazier
fähiges Rindsleder. Zwei 
Verschlussschnallen, zwei 
Befestigungsriemen.

Maße: 28 x 13 cm

Farbe:	 schwarz/Leder
Best.-Nr.:	 021.043
Farbe:	 schwarz/Kunstleder
Best.-Nr.:	 021.143

Sehr starkes, strapazier-
fähiges Rindsoberleder.
Zwei Verschlussschnallen, 
zwei Befestigungsriemen.

Maße: 28 x 13 cm

Farbe:	 schwarz/Leder
Best.-Nr.:	 021.045
Farbe:	 schwarz/Kunstleder
Best.-Nr.:	 021.145

Maße: 28 x 13 cm

Farbe:	 schwarz/Leder
Best.-Nr.:	 021.044
Farbe:	 schwarz/Kunstleder
Best.-Nr.:	 021.144
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Gepäcksysteme Gepäcksysteme
Werkzeugrollen

Alle Werkzeugrollen

auch aus Kunstleder!



Nierengurt
Strapazierfähiges, atmungsaktives Außengewebe. Aufwen-
dig gearbeitet, mit extra breitem Klettverschluss. Sehr gute 
Passform, Stabilisierungsstäbe.

Sturmhauben
Reine Baumwolle,
Universalgröße, schwarz.

Gesichtsfeld 1-teilig      
Best.-Nr.:   022.070
Gesichtsfeld 2-teilig      
Best.-Nr.:  022.071

Lederhalstuch
aus sehr weichem
Rindnappa. Ideale
Passform durch den 
praktischen Klett-
verschluss.
       
Größen:	 XS - 3XL     
Best.-Nr.:	022.055

Größen:	 S - 4XL    
Farbe:	 schwarz	 Best.-Nr.: 022.056

Unverzichtbar

unter jedem

Helm

Geldtasche groß
Solide Biker-Geldtasche aus
robustem Rindleder mit 4 Schein-
fächern, 1 Fach mit Reißver-
schluss, stabile Kette mit
Schlaufe. Ca. 18 x 10 cm.
       
 Best.-Nr.:	 022.116

Geldtasche klein
Solide Biker-Geldtasche aus
robustem Rindleder mit 2
Scheinfächern, 1 Fach mit
Reißverschluss, stabile Kette
mit Schlaufe. Ca. 16 x 9 cm.
       
 Best.-Nr.:	 022.115
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Sonderanfertigungen
Kundenwünsche erfüllen – Farben oder Größen
Jeff Bezos, Gründer der Internet-Buchhandlung Amazon, sagt:  „Der einzige Weg uns zu behaup-
ten, ist über bessere Dienstleistungen und besseren Service.“  Wunschgerechte Motorradkleidung 
als Alleinstellungsmerkmal. Abheben vom Wettbewerb. Diese Philosophie wollen wir gemeinsam 
mit Euch umsetzen. Hier ist unsere Chance, dem Kunden einen Mehrwert zu bieten. Preiswerte 
Leder-Motorradbekleidung in jeder Größe, jeder Länge. In vielen Farben. Individualismus pur. 
Eine Sonderanfertigung ist im Umschlag vorn abgebildet. Ein Original.

L	 Halsumfang, nur 
	 wenn nötig
A	 Schulterbreite
B	 Brustumfang
C	 Umfang, 5 cm 
	 über Bauchnabel
D	 Umfang 5 cm 
	 unter Bauchnabel
E	 Umfang Höhe Bauchnabel
F	 Umfang

Achtung, bei Bauchgrößen in 
Sitzposition den Umfang von 
CDEF messen.

Anfertigungen auf Maß/Wunsch: Lieferzeit ca. 3 - 8 Wochen. Bitte habt Verständnis dafür, dass diese Bestellungen verbindlich sind und nicht 
zurückgenommen werden können, sofern die von Euch angegebenen Maße innerhalb einer Toleranz von 1,5 cm liegen.

1.	 Länge A an einer passenden Jacke messen.
2.	 Individuelle Arm- und Beinlängen. Bei vorheriger Anprobe eines Artikels einfach die Bestell.-Nr. & Größe angeben, dann ge-

wünschte Zugaben oder Reduzierungen in cm angeben. Die Position von Protektoren wird angepasst.
3.	 Bei Protektorenjacken und -hosen bitte entprechend größeren Umfang am Knie und Ellenbogen angeben. In der Regel + 4 cm.
4.	 Bitte keine Maße von Stretchhosen nehmen.

A	 Umfang in 
	 gewünschter Höhe
B	 größter Umfang
C	 größter Umfang
D	 Umfang Knie
E	 Umfang Wade
G	 Außenlänge an der 
	 Seite gemessen
H	 Innenschrittlänge

L
A

B

C

F

ED G

H
I

J

K

M

N

A

B
C

F

E

D

G

H

I

J

Kreuzpunkt 
der Innen-

nähte

M	 Frontlänge
N	 Rückenlänge

I	 gewünschte Höhe vorne
J	 gewünschte Höhe hinten 

I + J  ab dem Kreuzpunkt 
gemessen

Bei Übergrößen verändern 
sich eventuell Maße A, I und 
J in der Sitzposition. Bitte 
beachten.

Sonstiges



Dasselsbrucher Straße 50 · 29227 Celle
eMail: info@scorp24.de

Bestellungen an
bestellung@scorp24.de

 Tel. +49-5141-951 336 ·  Fax +49-5141-951 337

www.scorp24.de

Allgemeine Geschäftsbedingungen
1.	 Vertragsabschlüsse erfolgen im Namen und für Rechnung der Motorradmarkt Scorp24 GmbH & Co. KG, vertreten durch die Geschäftsführer und 		
	 ausschließlich auf Grundlage dieser allgemeinen Geschäftsbedingungen. Unsere Angebote sind hinsichtlich Liefertermin und sonstigem Inhalt freibleibend.  	
	 Mündliche oder fernmündliche Nebenabreden haben dann Gültigkeit, wenn sie von uns schriftlich bestätigt werden. Abweichungen von  Abbildungen, 	
	 Beschreibungen sowie Irrtümer behalten wir uns vor. 

2. 	 Die Bestellung ist ein bindendes Angebot. Wir können dieses Angebot nach unserer Wahl innerhalb von zwei Wochen, gerechnet ab Abgabe des 
	 Angebots (Absendedatum) oder Eingang der Bestellung, durch Zusendung einer Auftragsbestätigung annehmen oder dadurch, dass dem Besteller 
	 innerhalb dieser Frist die bestellte Ware zugesendet wird. Andernfalls gilt das Angebot als abgelehnt. 

3. 	 Teillieferungen sind zulässig. Wir übernehmen keine Regressansprüche bei Lieferverzug. 

4. 	 Der Versand der Waren erfolgt stets auf Rechnung und Gefahr des Käufers. Rücksendungen müssen immer in der Originalverpackung erfolgen oder 
	 einer vergleichbaren, stabilen Verpackung erfolgen. 

5. 	 Unsere Preise verstehen sich ab Lager zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Es gelten unsere am Tage der Bestellung gültigen Preise,  maßgebend 
	 ist die aktuelle Preisliste im Internet www.scorp24.de/Händler/Downloads. Soweit nicht anders vereinbart, ist bei Lieferung von  Ware ins Ausland, 
	 Vorkasse zu entrichten. Für Sonderbestellungen und Sonderanfertigungen gilt grundsätzlich Bezahlung gegen Vorkasse.

6.	 Wir behalten uns das Eigentum an der Kaufsache bzw. an sämtlichen von uns gelieferten Waren bis zum Eingang der vollständigen Zahlung  aus dem 
	 Vertrag vor. Verpfändungen oder Sicherungsübereignungen des Kaufgegenstandes vor vollständiger Bezahlung sind unzulässig. Über Zwangsvoll-
	 streckungsmaßnahmen Dritter in die Vorbehaltsware hat der Käufer den Verkäufer unverzüglich schriftlich zu benachrichtigen.  Bei Nichtbezahlung 
	 offener Forderungen kann die Ware vom Lieferanten oder einem Dritten hierfür Beauftragten sofort abgeholt werden. Dieses gilt für alle Waren die 
	 geliefert wurden. Es bedarf hierfür keiner Terminabsprache. Wird die Ware veräußert und nicht im vereinbarten Zeitraum bezahlt, kann dieses Verhalten 
	 als Betrug im strafrechtlichen Sinne geahndet werden. 	
	 Verlängerter Eigentumsvorbehalt bei Weiterverkauf mit Vorausabtretungsklausel: Der Käufer ist zur Weiterveräußerung der Vorbehaltsware im 
	 ordnungsgemäßen Geschäftsgang nur dann berechtigt, wenn er dem Verkäufer hiermit schon jetzt alle Forderungen abtritt, die ihm aus der  Weiter-
	 veräußerung gegen Abnehmer oder Dritte erwachsen. Der Verkäufer nimmt die Abtretung an. Zur Einziehung dieser Forderungen  ist der Käufer auch 
	 nach Abtretung ermächtigt. Die Befugnis des Verkäufers, die Forderungen selbst einzuziehen, bleibt  hiervon unberührt; jedoch verpflichtet sich der 
	 Verkäufer, die Forderungen nicht einzuziehen, solange der Käufer seinen Zahlungs- und sonstigen Verpflichtungen ordnungsgemäß nachkommt. Der 
	 Verkäufer kann verlangen, dass der Käufer ihm die abgetretenen Forderungen und deren Schuldner bekannt gibt, alle zum Einzug erforderlichen 
	 Angaben macht, die dazu gehörigen Unterlagen aushändigt und den Schuldnern die Abtretung mitteilt.

7. 	 Bei Überschreitung der auf der Rechnung ausgewiesenen Zahlungsfrist gerät der Kunde ohne Mahnung in Zahlungsverzug. Bei Zahlungsverzug sind 
	 Verzugszinsen in Höhe von 2 % über dem jeweiligen Diskontsatz der Dt. Bundesbank zu zahlen. Die Geltendmachung weiteren Verzugsschadens wird 
	 hierdurch nicht berührt. Mit der 1. Zahlungserinnerung sind zudem 10 € Spesen zu entrichten, die sich mit jeder weiteren Erinnerung um jeweils
	 10 € erhöhen.

8.	 Beanstandungen bzw. Mängel sind vom Käufer unverzüglich, spätestens jedoch nach 8 Tagen schriftlich an die Motorradmarkt Scorp24 GmbH & Co. KG 	
	 zu richten. Warenlieferungen gelten als akzeptiert, sofern binnen dieser Frist kein schriftlicher Einwand erfolgt. 

9. 	 Rücksendungen werden nur mit einer von der Motorradmarkt Scorp24 GmbH & Co. KG vergebenen Retourennummer entgegengenommen. 		
	 Sonderanfertigungen, Sonderbestellungen, Artikel die durch falsche Behandlung unbrauchbar geworden sind, bestickte oder bedruckte Ware ist vom 	
	 Umtausch generell ausgeschlossen. Versand von Rücksendungen frei Haus. Unfreie Rücksendungen werden grundsätzlich nicht angenommen.  		
	 Wiedereinlagerungskosten können mit 5 Prozent des Rechnungsbetrages berechnet werden. 

10. 	Reduzierte Ware ist vom Umtausch ausgeschlossen. Gleichfalls wird für Mängel bei reduzierter Ware keine Haftung übernommen. 

11. 	Der Käufer ist verpflichtet, sich über unsere AGB‘s Kenntnis zu verschaffen und erkennt diese an, sofern er Ware bezieht. Dieser Vertrag und die 
	 gesamten Rechtsbeziehungen der Parteien unterliegen dem Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss des UN-Kaufrechts (CISG). 
	 Erfüllungsort und ausschließlicher Gerichtsstand und für alle Streitigkeiten aus diesem Vertrag ist unser Geschäftssitz, sofern sich aus  der 
	 Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt.


